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Zitat des Monats

„2/3 der Fahrschulinhaber sind der Meinung, dass eine ver-
bindliche Vorprüfung einen positiven Effekt auf den Erfolg 
der theoretischen Prüfung haben kann. Eine Befragung unter 
Fahrschülern hat ergeben, dass etwa 40 % während der 
Theorieausbildung eine Art von Vorprüfung angeboten wurde.“ 
Jörg-Michael Satz Präsident MOVING Road Safety Association International e. V.
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Quelle: MOVING Fahrschul-Klima-Index 02/18 · Basis: N=283, * = geringe Basis (n<20)

Legende: Kleine Fahrschule mit 1-2 Mitarbeitern · Mittlere Fahrschule mit 3-4 Mitarbeitern 
· Große Fahrschule mit 5-10 Mitarbeitern · Sehr große Fahrschule mit mehr als 10 Mitarbei-
tern · Ländliche Gegend bis 5.000 Einwohner · Kleinstadt bis 20.000 Einwohner · Mittelgroße 
Stadt bis 100.000 Einwohner · Großstadt/Einzugsgebiet über 100.000 Einwohner“

Glauben Sie, dass eine verbindliche Vorprüfung 
im Vorfeld der der theoretischen Prüfung die 
Bestehensquote erhöhen würde?
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Quelle: MOVING Umfrage 03/2019
Basis: N=250

Wurde bzw. wird während Ihrer Theorieausbildung in der Fahrschule ein 
Test Ihres Wissensstands zur Prüfungsvorbereitung angeboten?
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 Ja, in Form einer Probeprüfung   Ja, mündlich im Unterricht   Ja, auf andere Weise   Nein   Weiß nicht (mehr) · Alle Angaben in %


